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Etude du filtre en bonus :  

• A haute fréquence :  �� = ��� → interrupteur ouvert ; �	 = 


	��
→ fil donc 
���� = ����

��
≈ 0�  (gain 

infiniment négatif) 

• A basse fréquence : �� = ��� → fil ; �	 = 


	��
→ interrupteur ouvert donc 
���� = ����

��
≈ 1  (gain nul) 

• C'est un filtre d'ordre 2 donc en plaçant la fréquence propre du filtre �� = 


��√�	
 à 100Hz, on atténue 

les signaux associés à la fréquence du hacheur f=1/T=1000Hz de 100. On ne conserve donc 
sensiblement que la valeur moyenne du signal haché à la sortie du filtre. 
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